
平成２９年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２９年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２９年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２９年度「県民Ｗｅｂアンケート」第２回　結婚支援について第２回　結婚支援について第２回　結婚支援について第２回　結婚支援について○実施期間　2017/7/20～2017/7/26○実施期間　2017/7/20～2017/7/26○実施期間　2017/7/20～2017/7/26○実施期間　2017/7/20～2017/7/26○アンケート会員数　240人　回収数　212件　（回収率 88.3％）○アンケート会員数　240人　回収数　212件　（回収率 88.3％）○アンケート会員数　240人　回収数　212件　（回収率 88.3％）○アンケート会員数　240人　回収数　212件　（回収率 88.3％）回答者の年代 回答数 比率20代 6 2.8%30代 34 16.0%40代 43 20.3%50代 37 17.5%60代 54 25.5%70代 35 16.5%80代 3 1.4%総計 212 100.0%
回答者の性別 回答数 比率女性 82 38.7%男性 130 61.3%総計 212 100.0%

１．現在、独身の方、結婚適齢期のお子さんがいらっしゃる親御さんにお聞きします。（それ以外の方はＱ２へお進みください）ご自身又はお子さんは現在婚活していますか。もしくは今後婚活することを計画されていますか。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率現在婚活している 12 12.0%現在婚活していないが、今後婚活することを計画している 24 24.0%現在婚活していないし、今後婚活することを計画していない 46 46.0%わからない 18 18.0%総計 100 100.0%
２．結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち最も必要と考えるものはどれですか。 回答数 回答対象者 比率自治体主催または共催の婚活イベント 86 40.6%自治体主催または共催の婚活スキルアップセミナー 27 12.7%商店街など地域団体が主催する婚活イベント 19 9.0%商店街など地域団体が主催する婚活スキルアップセミナー 2 0.9%民間事業者が実施する婚活イベント 51 24.1%民間事業者が実施する婚活スキルアップセミナー 7 3.3%職場（職員組合等を含む）で実施される婚活イベント 13 6.1%職場（職員組合等を含む）で実施される婚活スキルアップセミナー 7 3.3%総計 212 100.0%

○奈良県では結婚の希望の実現を少子化対策の大きなテーマととらえております。○奈良県では結婚の希望の実現を少子化対策の大きなテーマととらえております。○奈良県では結婚の希望の実現を少子化対策の大きなテーマととらえております。○奈良県では結婚の希望の実現を少子化対策の大きなテーマととらえております。　「結婚支援の方向性」について皆様のご意見をお伺いし、今後の本県における施策の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしく　「結婚支援の方向性」について皆様のご意見をお伺いし、今後の本県における施策の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしく　「結婚支援の方向性」について皆様のご意見をお伺いし、今後の本県における施策の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしく　「結婚支援の方向性」について皆様のご意見をお伺いし、今後の本県における施策の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしくお願いいたします。お願いいたします。お願いいたします。お願いいたします。
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12.0% 24.0% 46.0%18.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%現在婚活している現在婚活していないが、今後婚活することを計画している現在婚活していないし、今後婚活することを計画していないわからない
１．ご自身又はお子さんは現在婚活していますか。もしくは今後婚活す１．ご自身又はお子さんは現在婚活していますか。もしくは今後婚活す１．ご自身又はお子さんは現在婚活していますか。もしくは今後婚活す１．ご自身又はお子さんは現在婚活していますか。もしくは今後婚活することを計画されていますか。（任意回答）ることを計画されていますか。（任意回答）ることを計画されていますか。（任意回答）ることを計画されていますか。（任意回答）

40.6%12.7%9.0%0.9% 24.1%3.3%6.1%3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%自治体主催または共催の婚活イベント自治体主催または共催の婚活スキルアップセミナー商店街など地域団体が主催する婚活イベント商店街など地域団体が主催する婚活スキルアップセミナー民間事業者が実施する婚活イベント民間事業者が実施する婚活スキルアップセミナー職場（職員組合等を含む）で実施される婚活イベント職場（職員組合等を含む）で実施される婚活スキルアップセミナー

２．結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち最も必要と考える２．結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち最も必要と考える２．結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち最も必要と考える２．結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち最も必要と考えるものはどれですか。ものはどれですか。ものはどれですか。ものはどれですか。
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３．婚活イベントに参加する場合、参加したい、又は参加した方が良いと思うイベントはどれですか。（あてはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率１対１のお見合い型イベント 48 22.6%パーティ等多数参加の交流型インドアイベント 123 58.0%トレッキング等の交流型アウトドアイベント 95 44.8%農業体験等の自然体験型イベント 52 24.5%個人向け自己啓発セミナー 40 18.9%総計 358 -
４．企業や民間団体等が従業員の結婚支援をすることによるメリットだと思うのはどれですか。（あてはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率社員の仕事に対する意欲向上 85 40.1%コミュニケーション能力アップ 81 38.2%会社の福利厚生の充実をアピールできる 74 34.9%責任感の醸成 42 19.8%社内の活性化 73 34.4%特になし 41 19.3%総計 396 -
５．企業や民間団体等が従業員の結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。 回答数 回答対象者 比率企業同士が連携して実施する出会いイベント 70 33.0%時間外勤務縮減などのワーク・ライフバランスの推進 80 37.7%企業内の人材による結婚支援（悩み相談、懇親会や交流イベント、ライフプランニングセミナー等） 32 15.1%何もない 21 9.9%その他（自由記載） 9 4.2%総計 212 100.0%
６．奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。 回答数 回答対象者 比率結婚意欲向上のセミナーの開催 20 9.4%出会いイベントやセミナーの情報発信 72 34.0%地域団体が開催する出会いイベントやセミナーへの補助 62 29.2%結婚支援を行う人材育成 23 10.8%何もない 27 12.7%その他（自由記載） 8 3.8%総計 212 100.0%

212

212

212

212

40.1%38.2%34.9%19.8% 34.4%19.3%
0% 10% 20% 30% 40% 50%社員の仕事に対する意欲向上コミュニケーション能力アップ会社の福利厚生の充実をアピールできる責任感の醸成社内の活性化特になし

４．企業や民間団体等が従業員の結婚支援をすることによるメリットだと４．企業や民間団体等が従業員の結婚支援をすることによるメリットだと４．企業や民間団体等が従業員の結婚支援をすることによるメリットだと４．企業や民間団体等が従業員の結婚支援をすることによるメリットだと思うのはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）思うのはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）思うのはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）思うのはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）
22.6% 58.0%44.8%24.5%18.9%

0% 20% 40% 60% 80%１対１のお見合い型イベントパーティ等多数参加の交流型インドアイベントトレッキング等の交流型アウトドアイベント農業体験等の自然体験型イベント個人向け自己啓発セミナー
３．婚活イベントに参加する場合、参加したい、又は参加した方が良いと思う３．婚活イベントに参加する場合、参加したい、又は参加した方が良いと思う３．婚活イベントに参加する場合、参加したい、又は参加した方が良いと思う３．婚活イベントに参加する場合、参加したい、又は参加した方が良いと思うイベントはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）イベントはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）イベントはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）イベントはどれですか。（あてはまるものをいくつでも）

9.4% 34.0%29.2%10.8%12.7%3.8%
0% 10% 20% 30% 40%結婚意欲向上のセミナーの開催出会いイベントやセミナーの情報発信地域団体が開催する出会いイベントやセミナーへの補助結婚支援を行う人材育成何もないその他（自由記載）

６．奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。６．奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。６．奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。６．奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。

33.0% 37.7%15.1%9.9%4.2%
0% 10% 20% 30% 40%企業同士が連携して実施する出会いイベント時間外勤務縮減などのワーク・ライフバランスの推進企業内の人材による結婚支援（悩み相談、懇親会や交流イベント、ライフプランニングセミナー等）何もないその他（自由記載）

５．企業や民間団体等が従業員の結婚支援を行う際、何が最も必要と考え５．企業や民間団体等が従業員の結婚支援を行う際、何が最も必要と考え５．企業や民間団体等が従業員の結婚支援を行う際、何が最も必要と考え５．企業や民間団体等が従業員の結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。ますか。ますか。ますか。
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７．奈良県の結婚支援に対する取り組みについて、ご意見ご要望などございましたら、自由にご記入ください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 79 - -（一部抜粋）婚活イベントへの積極的な取り組みを期待します。たくさんの男女が集まれるようにしてほしいです。結婚させることが重要なのではなく、子育てと仕事の両立など、結婚した後の生活がきちんとできるかを考えた方がいいように思います。結婚して子どもができても、待機児童の問題で子どもを保育所等に預けられず仕事ができなくなることを考えると、結婚したい、子どもを育てたい、と思えないのではないでしょうか。待機児童の問題はありません、仕事と両立できます、とアピールした方が、結婚しようと思う人が増えそうな気がします。婚活イベント実施よりも、結婚には重きを置かず、年齢や性別も限定せず、奈良県でパートナーと出会い、生活し、子育てをするというスキームをつくり、イベントを組んで、奈良県在住者を増やす努力、人材育成を考えてほしいです。
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